



25.11.2024 PONEDELJEK Katarina Aleksandrijska, mučenka	KAPELA 18.00	+ ANICA MILIČ, Križ 263
26.11.2024 TOREK Valerija Oglejski, škof	KAPELA 18.00	+STANKO OREL, Tomaj 75a
27.11.2024 SREDA Virgil in Modest, škofa ap. Koroške	KAPELA 18.00	+sin Jozo iz družine Mijatović, pn. Križ 145
28.11.2024 ČETRTEK Jakob iz Marke, duhovnik		
29.11.2024 PETEK Dionizij, mučenec		
30.11.2024 SOBOTA Andrej, apostol	KAPELA 18.00	PO NAMENU TOMAJ 120
01.12.2024 1 ADVENTNA NEDELJA Nedelja Karitas (novo cerkveno leto)	KAZLJE 8.30 TOMAJ 10h	+IVANKA ČENDAK, pn iz Zreč ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

8.12. prihaja **sv. Miklavž** v cerkev sv. Petra in Pavla, ki bo obdaril otroke, a predvsem z vašo pomočjo. Vabimo starše otrok do vključno 7. razreda, da jih **prijavijo do četrta 28.11.** Prijave sprejema ga. Tanja Gorup. **Prispevek "Miklavžu" je 12€.**

Izdelava adventnih venčkov v župnišču v soboto, 30.11. ob 9h.

Predstavitve knjige Dnevniški zapisi Virgila Ščeka v Lokvi, 30.11. ob 18h v KD Lokev (nasproti gostilne Muha). Vabljeni.



ŽUPNIJA TOMAJ
KRISTUS KRALJE VESOLJSTVA
34 nedelja med letom - konec cerkvenega leta



Štev.48/LETO XII.

24.november 2024



Kristus
spričuje, da je
res Kralj

Iz svetega evangelija
po Janezu (Jn
18,33-37)

Tisti čas je
Pilat rekel
Jezusu: »Si ti
judovski
kralj?« Jezus
mu je
odgovóril:
»Praviš to sam

od sebe ali so ti drugi povedali o meni?« Pilat je odvrnil: »Sem mar Jud? Tvoj narod in véliki duhovniki so te izročili meni. Kaj si storil?« Jezus je odgovóril: »Moje kraljestvo ni od tega sveta. Ko bi bilo moje kraljestvo od tega sveta, bi se moji služabniki bojevali, da ne bi bil izročén Judom, toda moje kraljestvo ni od tod.« Pilat mu je rekel: »Torej si ti vendarle kralj?« Jezus je odgovóril: »Ti praviš, da sem kralj. Jaz sem zato rojen in sem prišel na svet zato, da pričujem za resnico. Kdor je iz resnice, posluša moj glas.«

Duhovna spodbuda



Danes je praznik Kristusa Kralja... kaj to pomeni? Ali poznate kakšnega kralja?...ali vsaj kdo so kralji? Kako jih prepoznamo? Kralji so ljudje, ki vladajo državi, prebivalstvu, nekemu kraljestvu. Imajo to značilnost: na glavi nosijo krono, v roki imajo žezlo, na prstu nosijo prstan, nosijo velik plašč.

Kristus pa je poseben kralj, ker ima krono na glavi, vendar je to trnova krona, v roki ima žezlo, ki pa ni nič drugega kot navaden trst, njegov prstan je prstan zvestobe in njegov plašč je rdeč, ker se kopa v krvi. Danes vidimo Jezusa pred Pilatom v njegovih zadnjih urah življenja tukaj na zemlji. Obsojen je na smrt. Farizeji ne morejo sprejeti njegovega nauka, vendar se tudi mi trudimo, da bi ga razumeli in predvsem živeli. Palestino v Jezusovem času so upravljali Rimljani in verska vprašanja jih niso zanimala. Voditelji ljudstva in duhovniki, ki so bili Judje, niso imeli moči nikogar obsoditi na smrt, nikogar niso mogli usmrtiti brez dovoljenja Rimljanov. Zaradi tega gredo k Pilatu in mu povedo, da se je Jezus razglasil za kralja. Zato tukaj Pilat vpraša Jezusa: "Ti si torej kralj?" In Jezus odgovori: "Ti praviš." Jezus torej jasno pove, da je kralj, a kralj, ki je drugačen od drugih kraljev, je kralj, ki nas uči najprej vladati samim sebi. Naj pojasnim. Če se vaš prijatelj v šoli norčuje iz vas in z drugimi slabo govori o vas, ali se ne želite maščevati in ga prisiliti k plačilu? Rekli mi boste: »Kaj pa ima to opraviti s praznikom Kristusa Kralja?« Obhajati ta praznik pomeni vedeti in verjeti, da nam Bog daje drugačen način reagiranja. Kristus Kralj nas s svojim vedenjem ne uči samo, da se ne maščujemo, ne samo da nas uči odpuščati tistim, ki nam škodijo, ampak nam je obljubil, da nam bo dal svoje srce, da bomo lahko ljubili, kakor je on ljubil.

Jezus nam pomaga obvladati vse svoje občutke, čustva, strasti, želje, namere, kakršne koli narave so. Na primer: če je tvoja mama za bratov rojstni dan naredila čokoladno torto in imaš noro željo, da bi jo pojedel celo polovico, ti Jezus ne samo v srcu reče, naj tega ne počneš, ampak ti da tudi moč, da se upreš tej želji. Na tej točki mi boste rekli: »Toda kdaj mi je Jezus dal moč, da sem se uprl? Nikoli tega nisem doživel.« Danes bi rad delil, kaj so me naučili in kar vam zagotavljam, da deluje, ker sem tudi sam to izkusil. Da bi se uprli skušnjavam ali vsaj da bi se lahko izboljšali in sledili predlogom dobrega glasu, ki nam občasno pove, kaj je dobro, moramo najprej poznati Jezusa. Zelo preprost in praktičen način Jezus kot prijatelj je to, da vsako jutro začneš svoj dan in ga končaš z znamenjem križa, pri čemer skrbno premisliš o gesti. Znamenje križa nas spominja, da je Jezus umrl na križu in dotikamo se čela, prsi in ramen, ker želimo Jezusu obljubiti, da ga bomo nosili v naših mislih, v srcu in v vsem, kar počnemo. Ramena so točka, kjer so roke vstavljene in večino svojih dejanj izvajamo z rokami in dlanmi, povezanimi z njimi. Lahko rečemo takole: "V imenu Očeta, ki živi v meni, Sina, ki živi v meni, Svetega Duha, ki moli in ljubi v meni". Vztrajnost pri tej vaji vam bo omogočila, da čez dan pogosteje kličete Jezusa in ga nato kličete v skušnjavah. Takrat, ravno ko boš imel veliko željo narediti vse, kar je v nasprotju s tem, kar veš, da je prav, boš lahko rekel Jezusu: »Jezus, pomagaj mi pojesti samo rezino čokoladne torte in naj jo počasi pojem, da lahko pri tem tudi uživam.« No". Videli boste, da bo Jezus posredoval in boste srečni, ker ima dobro dejanje to značilnost: resnično vas osrečuje. Ravno zato je dobro. Danes želimo skupaj moliti takole:



»Jezus, kralj vesoljstva, posodi mi svoje srce, da bom znal ljubiti in odpuščati, posodi mi svojo moč, da se bom znal vladati in posodi mi svoj nasmeh, da bom Vsakemu prinašal tvoje veselje. Amen